



Житель республики предстанет перед судом за реализацию некачественной алкогольной продукции



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 11 января 2018 года около 19 часов обвиняемый, находясь в помещении кафе «София», расположенном на Федеральной автомобильной дороге «Кавказ», в ходе проведения сотрудниками полиции оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» за денежное вознаграждение реализовал одну бутылку со спиртосодержащей жидкостью с наименованием «STOLICHNAYA MOSKOVSKAYA OSOBAYA». Затем им добровольно выдано еще девятнадцать аналогичных бутылок, пять бутылок емкостью 0.5



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

литров с названием коньяк «Лезгинка» и шесть бутылок емкостью 0.5 литров с названием бренди «DAUROFF».

Согласно заключению пищевого судебного исследования данная продукция является спиртосодержащей жидкостью, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья человека.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1201315>